
令和６年度 東綾瀬公園 アンケート調査の結果について

指定管理者アメニス東部地区グループ／ 東京都

いつも都立東綾瀬公園をご利用頂きありがとうございます。当公園では、公園を利用される皆様のご意見・ご要望等を把握するため、
アンケート調査を実施しています。この度、調査結果の概要をまとめましたので、お知らせいたします。

今後も、皆様からの貴重なご意見をいただきながら、より良い公園づくりに取り組んで参りたいと思いますので、引き続き、ご理解、
ご協力の程よろしくお願い申し上げます。

東綾瀬公園をご利用にあたっての総合満足度、
および項目別満足度は以下のような結果になりました。

■アンケート調査の概要について■
○調査時期 令和６年１０月５日～１１月５日
○調査方法 公園内で紙またはWebにて調査票を配付受付・回収
○有効回答 １０７票

東綾瀬公園の「良い点」ついて

※各設問の回答は、「満足」、「やや満足」、「普通」、「やや不満」、「不満」の選択式回答と
しており、上記表の「満足度（％）」は、有効回答中、「満足」と「やや満足」の回答割合（％）
を合計した値を使用しています。

【園内の花壇・ガーデン】
園内のハーブガーデンや花壇など
はボランティアの皆さんが日々管
理しています。四季を通じて園内
の景色に彩りを添え、来園者が楽
しめるようにしていきます。

【園内の樹木】
近隣住民の方々の意見に配慮、尊
重しながら大きく育ちすぎた樹木
は伐採し、風景として残す樹木は
剪定をして、みなさんの憩いの公
園になるように管理していきます。

東綾瀬公園の満足度ついて

東綾瀬公園の「改善点」ついて

東綾瀬公園の良い点
（主なご意見の内容）

季節の花々や樹木が楽しめる（86％）

広々とした空間がある（50％）

都心に貴重な自然がある（45％）

静かで落ち着いた雰囲気がある（42％）

スポーツが楽しめる（28％）

東綾瀬公園の改善点
（主なご意見の内容）

トイレの清潔さ、利用しやすさの改善
（29％）

樹木や草花の充実（27％）

ベンチやデッキ、テーブル等の増設
（26％）

売店や飲食サービスが少ない（24％）

子供用遊具や健康遊具の充実（18％）
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